

Собянин пообещал Москве 25 новых спортивных объектов в 2015 году

31.03.2015

В Москве в 2015 году, по словам мэра Москвы Сергея Собянина, построят около 25 новых спортивных объектов.

Сергей Собянин на заседании президиума правительства города сказал, что в 2015 г. построят около 25 объектов, в числе которых 10 межрайонных футбольных полей, а также крупный комплекс для занятий восточными единоборствами.

Как отметил столичный градоначальник, в этом году будет открыт на территории бывшей промзоны ЗИЛ спортивный комплекс «Парк легенд», первая очередь которого — ледовый дворец «Арена легенд» распахнул свои двери весной.

Сергей Собянин рассказал о ходе программы «Спортивная Москва» и пожелал, чтобы основные этапы работы были проведены и на футбольной арене ЦСКА.

В 2014 году, по словам мэра, возвели 9 больших объектов для проведения спортивных мероприятий. Футбольный стадион «Спартак» стал самым крупным футбольным стадионом в Москве, который был построен за счет частных инвестиций.



Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1702233.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)